



ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сорок четверта сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

«30» травня 2024 року

№926-VIII

Про надання дозволу на передачу частини будівлі Будинку побуту, що знаходиться за адресою: вул. Центральна, 86, сел. Лиманське Роздільнянського району Одеської області з балансу КП “Лиманкомунсервіс” в оперативне управління Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області

Відповідно до статей 26, 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», враховуючи рішення Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області №458 -VIII від 23 грудня 2021 року «Про затвердження акта приймання-передачі будівлі Будинку побуту, що знаходиться за адресою: вул. Центральна, 86, сел. Лиманське Роздільнянського району Одеської області, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Роздільнянського району до комунальної власності Лиманської територіальної громади Роздільнянського району Одеської області», висновки та рекомендації постійних комісій Лиманської селищної ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань регуляторної політики, Лиманська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл на передачу частини будівлі Будинку побуту, що знаходиться за адресою: вул. Центральна, 86, сел. Лиманське Роздільнянського району Одеської області з балансу КП “Лиманкомунсервіс” в оперативне управління Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області згідно з наданим планом (додаток №1) та переліком приміщень до плану громадського будинку № 86 (будинку побуту), на які надається дозвіл на передачу з балансу КП “Лиманкомунсервіс” в оперативне управління Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області (додаток №2).

2. Створити комісію з передачі частини будівлі Будинку побуту, що знаходиться за адресою: вул. Центральна, 86, сел. Лиманське Роздільнянського району Одеської області з балансу КП “Лиманкомунсервіс” в оперативне управління Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області, у складі:

Голова комісії: Кацюрина Наталія Станіславівна - начальник Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради;

Секретар комісії: Нежива Олена Валеріївна - бухгалтер сектору бухгалтерського обліку Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради;

Члени комісії:

- Гатенюк Тая Олександрівна, тимчасово виконуюча обов’язки головного бухгалтера комунального підприємства «Лиманкомунсервіс»;
- Чернявський Сергій Федорович - в.о. директора КП «Лиманкомунсервіс»;
- Антонова Вікторія Іванівна - завідувач сектору бухгалтерського обліку - головний бухгалтер Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради.

3. Комісії здійснити процедуру приймання- передачі частини будівлі Будинку побуту, що знаходиться за адресою: вул. Центральна, 86, сел. Лиманське Роздільнянського району Одеської області з балансу КП “Лиманкомунсервіс” в оперативне управління Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області та надати до селищної ради відповідні акти для затвердження.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Лиманської селищної ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, фізичної культури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення .

Лиманський селищний голова

Віктор БАКЛАНОВ

Додаток № 2

**Перелік приміщень до плану громадського будинку № 86 (будинку побуту),
на які надається дозвіл на передачу
з балансу КП “Лиманкомунсервіс” в оперативне управління
Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради
Роздільнянського району Одеської області**

Номер приміщення	Призначення приміщення	Загальна площа, м ²	Примітка
1	коридор	7,80	
2	коридор (частина)	33,60	
10	зал	43,00	
11	коридор	21,3	
12	кімната	19,00	

